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D 4.115. Wykaz, ze jesli dwusieczne katow
wewnetrznych trapezu ABCD wyznaczaja
czworokat (zobacz rysunek obok), to na tym
czworokacie mozna opisac okrag.
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D 4.109. @trapez ABCD wpisano okr;é\o promieniu rownym 12 cm. Ramie BC
trapezu ma dtugo$é 25 cm. Jakie dtugosci majg odcinki wyznaczone na ramieniu BC

przez punkt stycznosci? @
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4.111. W trapez wpisano okrag o promieniu 2. Punkt stycznosci okregu z dfuzsza
podstawa trapezu dzieli te podstawe na odcinki dtugosci 2,5 oraz 4. Oblicz obwaod tego

trapezu.
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